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学校教育目標  夢ふくらませ 心かがやく ～ えがおさいこう ～ 
 

 
 
１２日（木）は、４月に入学する１１名の園児と保護者の皆

さんを迎えて、入学説明会と交流会を行いました。受付が終

わると、音楽室で行われる説明会に参加するお家の人と別

れましたが、不安な様子もなく、みんな元気いっぱいでした。 

この交流会の準備を進めてきたのは５年生です。自分たち

が６年生になった時の１年生という思いも強く、朝から張り切

っていました。 

はじめの会が終わると、５年生がつくった「学校マナークイ

ズ」に挑戦しました。授業中の態度や図書館の本の借り方などついて、手を挙

げて元気に意思表示していました。それから、一番のお楽しみの鬼ごっこと宝探

しをしました。鬼ごっこでは、園児が広い体育館を全力で走り回っていました。ま

た宝探しでは、５年生があらかじめ隠しておいた宝を探し回り、見付けるとうれ

しそうな笑顔を浮かべていました。園児が楽しめるように配慮しながら追いかけ

ている場面、あっという間に宝を見付ける園児に「すごーい」と褒めてあがるな

ど、５年生の優しさをたくさん感じました。次に、春にはお兄さんお姉さんになる

１年生が園児にあさがおの種をプレゼントしました。園で仲良くしてきた思いも

あり、どちらもとてもいい表情でした。終わりの会では、グループで写真をとり、

その笑顔から４月の入学を楽しみにしている期待感があふれていました。 

この年度末、５年生にとっての大きなイベントの一つが終わりました。チーム

ワークよく、「やさしい心」でがんばってくれました。この後、６年生を送る会、卒

業式などをとおして、「４月から最上級生になるんだ」という自覚や期待感をもっと高めていけるように、がんばりを認

め、励ましていきます。 
 
 

 

昨日のＰＴＡにはたくさんのご参加をいただきありがとうございました。子どもたちは、朝から張り切っている様子が見

られました。また、参観授業でもいつも以上にがんばっていました。それぞれの学年で、この一年間の成長の様子を確

認していただけたかと思います（温か心遣いをいただいた担任もいて感謝です）。全体会、学年懇談、ＰＴＡ役員会もお

疲れ様でした。全体会では、今年度の学校経営と学校評価についてお話させてもらいました。ポイント押さえた話し方

ができず申し訳ない気持ちが残っていますが、学校の思いをご理解いただけたら幸いです。 

残り少ない年度末、学校評価で見えてきた課題や成果を踏まえながら、来年度のよりよい学校経営につなげていき

たいと思います。１５０周年の締めくくりである卒業式、修了式に向けて職員一同力を合わせてがんばっていきますの

で、この後のご支援・ご協力もどうかよろしくお願いします。 
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入学説明会＆交流会 ～４月の入学が楽しみです！～  

今年度最後のＰＴＡ ありがとうございました 



 

巷ではインフルエンザ大流行 どうかお気を付けください！  

秋田県全体で警報水準に迫る勢いで増えているインフルエンザ、大曲仙北の小中学校でも２月に入ってから休校や学年・学級

閉鎖の措置となっている学校も少なくありません。幸い本校では、現在の罹患者は１名で、先週あたりから新型コロナの罹患者

が数名という状況です。しかし油断は大敵です。３月に入って、卒業式を前にして･･･というのは避けたいところです。学校で

も、換気、うがい・手洗い、状況に応じてのマスク着用などを呼びかけいきますので、ご家庭でもどうかよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

くりっこたちの活躍紹介 がんばった！おめでとう！ 
 
○２０２６大台大回転（タミヤカップ）スキー大会 ２月８日 大台スキー場 

  小学校１年～３年 女子 第１位 Ａ.Ｓ さん  第４位 Ａ.Ｓ さん 

  小学校４年    女子 第３位 Ｓ.Ｎ さん 

  小学校５年    男子 第３位 Ｓ.Ｈ さん 

○第２回岩手県スキー技術選手権・達人選大会 ２月８日 八幡平リゾート 下倉スキー場 

  ジュニア小学生 男子の部 第２位 ５年 Ｔ.Ｓ さん 

○第２１回仙北市民スキー大会 ２月１１日 たざわ湖スキー場 

  小学３年女子スキーの部 第１位 Ａ.Ｓ さん 

  小学５年男子スキーの部 第１位 Ｓ.Ｈ さん  第３位 Ｔ.Ｓ さん 

  小学生男子スキーの部 ラップ賞 記録２７秒２８ Ｔ.Ｓ さん 

○第３８回森吉山スキー大会 ２月１４日 森吉山阿仁スキー場 

  キッズ女子の部 大回転競技 第１位 Ａ.Ｓ さん 

  小学校４年女子の部 大回転競技 第１位 Ａ.Ｈ さん 第２位 Ｓ.Ｎ さん 

  小学校５年男子の部 大回転競技 第６位 Ｔ.Ｓ さん 

○第２７回森吉山スラローム大会 ２月１５日 森吉山阿仁スキー場 

  小学校４年女子の部 第１位 Ｓ.Ｎ さん 

○第２０回北東北小学校選抜インドア研修大会 ２月１４日 ニプロハチ公ドーム 

  男子４年生以下の部 第３位 Ｉ.Ｅ さん（仙北市ジュニア） ※大館ジュニアの人とペア 

  女子６年生の部 第３位 Ｋ.Ｅ さん 

○第２３回東北小学生インドアソフトテニス選手権大会 ２月７日 シェルコムせんだい（仙台市） 

  女子の部 第５位 Ｋ.Ｅ さん ※大曲ジュニアの人とペア 

○第４４回全国児童画コンクール 

  入選 ３年 Ｒ.Ａ さん  ４年 Ａ.Ｈ さん 

○書友社主催 第６５回新年書きぞめ展 

  金賞 ２年 Ｒ.Ｓ さん  ３年 Ｓ.Ｓ さん Ｎ.Ｙ さん 

     ４年 Ｓ.Ｎ さん Ａ.Ｈ さん  ５年 Ｉ.Ｙ さん 

  銀賞 ３年 Ｒ.Ｙ さん  ５年 Ｋ.Ｋ さん 

  銅賞 ５年 Ｒ.Ｓ さん 


